

Инаугурация



Виктор ГРИШИН:

**«Я ГОТОВ
РАБОТАТЬ**

С ПОЛНОЙ ОТДАЧЕЙ СИЛ»

Вчера, 24 марта, в актовом зале городской администрации состоялась церемония вступления в должность главы городского округа «Город Лесной» Виктора ГРИШИНА.

На инаугурации присутствовали представители правительства Свердловской области, депутаты городской Думы, руководители городских предприятий и учреждений, члены Территориальной избирательной комиссии, Общественной палаты, представители политических партий, жители города.

В торжественной обстановке Виктор Гришин принес присягу на верность Лесному:

«Я, Гришин Виктор Васильевич, вступая в должность главы городского округа «Город Лесной», торжественно обещаю: справедливо и беспристрастно осуществлять представленные мне полномочия, честно и добросовестно исполнять свои обязанности, прилагая все свои силы и способности на благо городского округа.

Председатель Лесной ТИК Елена Тюгаева вручила Виктору Гришину удостоверение об избрании главой городского округа «Город Лесной».

Вновь избранного главу поздравили: Евгений Гуцин – от имени депутатов городской Думы и отсутствовавшего по объективным причинам бывшего главы Сергея Шекалева; управляющий Северным управленческим округом Иван Граматик; глава Нижнетуринского городского округа Федор Телепаев; глава города Качканар Сергей Набоких, глава Красноуральского городского округа Виктор Посадов; заместитель генерального директора ФГУП «Комбинат «Электрострой» по режиму и охране Владимир Пушнев; генеральный директор СП ОАО СУС Юрий Шупенько; председатель Общественной палаты Лесного Леонид Поляков. Настоятель храма во имя св. пр. Симеона Верхотурского отец Сергей благословил главу на служение.

Затем глава городского округа «Город Лесной» Виктор Гришин обратился к присутствующим с речью, в первых строках которой поблагодарил горожан за поддержку и оказанное доверие на выборах.

Говоря об открытости власти, Виктор Гришин подчеркнул, что в городе работают все необходимые институты народного контроля: городская Дума, Общественная палата, общественно-политические организации и независимые СМИ, в которых глава видит союзников и единомышленников в решении ключевых вопросов развития города.

Первая основная задача – выстраивание отношений «город – комбинат, область – Госкорпорация «Росатом». Только в этой связке можно эффективно решить задачи, которые ставит сегодня губернатор: реформирование ЖКХ и его ценообразование; программа энергоэффективности; программа развития коммунальной инфраструктуры и т.д.

Вторая ключевая задача – подготовка законодательных инициатив, которые вывели бы на качественно новый уровень города систему ЗАТО.

«У нашего города славное прошлое, непростое, но достойное настоящее, и, я уверен, есть и перспективное будущее», – сказал в заключение Виктор Гришин. «Надо работать. На демагогию и политиканство времени нет. Хочу заверить всех: я готов работать с полной отдачей сил на благо Лесного – города, который я не только люблю и хорошо знаю, но и хочу сделать лучше, комфортнее, сильнее. С вашей помощью и доверием горожан у нас получится всё. В этом я – уверен».

**Жанна РОЖДЕСТВЕНСКАЯ.
Фото Ивана МЫШКИНА.**



Звучит гимн России. Слева направо: Е. Тюгаева, В. Посадов, Ф. Телепаев, С. Набоких, И. Граматик, В. Гришин.



В. Гришина поздравляет И. Граматик.

Во благо и процветание Лесного

Уважаемый Виктор Васильевич!

Поздравляю Вас с избранием главой городского округа «Город Лесной». Уверен, что Ваша деятельность будет способствовать активному решению экономических и социальных проблем Ваших избирателей. Желаю успешной работы. Всегда можете рассчитывать на мою поддержку.

**Сергей МИРОНОВ, председатель
Совета Федерации Федерального Собрания
Российской Федерации, председатель партии
«Справедливая Россия».**

Уважаемый Виктор Васильевич!

Примите самые искренние поздравления по случаю Вашего избрания главой ЗАТО г. Лесной!

От всей души желаю Вам сил и настойчивости для успешной работы на этом ответственном посту. Выражаю уверенность, что присущие Вам профессионализм, эрудиция и чувство долга сохранят и приумножат Ваш авторитет, признательность коллег и друзей, а также позволят Вам подняться на еще большие высоты в деле, которому Вы служите.

Надеюсь на плодотворное сотрудничество с Ассоциацией ЗАТО атомной промышленности.

Крепкого Вам здоровья, мира и добра во благо и процветание города Лесного.

Геннадий ЛИСАВКИН, президент Ассоциации ЗАТО.

Уважаемый Виктор Васильевич!

От имени Избирательной комиссии Свердловской области сердечно поздравляю Вас с избранием на должность главы городского округа «Город Лесной».

Вы принимаете на себя всю заботу о своих избирателях, ответственность за их настоящее и будущее, груз больших и малых дел муниципального образования. Мы желаем Вам сохранить и приумножить все то лучшее, что есть в вашем городе. Прошедшее голосование показало, что Вы пользуетесь значительным авторитетом у жителей города. Желаем Вам делом оправдать то высокое доверие, которое оказали Вам избиратели. Ваша убедительная победа на выборах – залог этого.

Мы надеемся, что наше многолетнее сотрудничество с администрацией вашего городского округа будет продолжено, и искренне желаем Вам и Вашим близким здоровья, оптимизма и неизменных успехов во всех начинаниях.

**Владимир МОСТОВЩИКОВ,
председатель Избирательной комиссии
Свердловской области.**

Уважаемый Виктор Васильевич!

От всей полноты клира и мирян Екатеринбургской епархии примите поздравления с Вашей убедительной победой и Вашим избранием главой городского округа «Город Лесной». Ваша победа показывает отношение к Вам Ваших землячков, их надежду на Вас.

Вы призваны к своему государственному служению в сложное и судьбоносное время. Да будут Вам напутствием в Ваших трудах слова Его Святейшества – Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла: «Религиозное понимание власти связано со служением. Нет пред Богом никакого смысла в человеческой власти, есть только один смысл – это служение. Подлинная власть всегда связана с ответственностью и с подвигом, в том числе с духовным. Потому что служить ближним своим, служить людям – это всегда самого себя отдавать, а в некоторых случаях – самого себя распинать во благо тех, кому ты призван служить». В известном смысле эти слова обращены к каждому из нас, а к власти предержащим – в первую очередь.

Да будут дарованы Вам здоровье, силы, мудрость в посылаемых нам испытаниях и благо послешение в трудах Ваших. Милость Божия да пребывает с Вами.

**АРХИЕПИСКОП ЕКАТЕРИНБУРГСКИЙ
И ВЕРХОТУРСКИЙ ВИКЕНТИЙ.**

Уважаемый Виктор Васильевич!

Поздравляю Вас с избранием главой городского округа «Город Лесной».

Люди хотят перемен и улучшения жизни. Надеюсь, что Вы оправдаете их доверие.

Желаю крепкого здоровья, много телесных и душевных сил, успехов в очень сложной и трудной работе, направленной на благо жителей городского округа.

**Иван ГРАМАТИК,
управляющий Северным управленческим округом,
член Правительства Свердловской области.**

Уважаемый Виктор Васильевич!

Поздравляем Вас с избранием главой городского округа «Город Лесной»! Выражаем уверенность, что Ваша деятельность на посту главы городского округа будет способствовать социально-экономическому развитию округа и росту благосостояния его жителей.

Желаем Вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и успешной реализации всех Ваших планов, замыслов, начинаний.

**С уважением Николай ВОРОНИН,
председатель областной Думы,
Людмила БАБУШКИНА,
председатель Палаты представителей.**